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Вариант – 1

Задание 1. Тест (выбери один правильный ответ)                           10 баллов  

1. Какое утверждение верно? 
1 – лист это генеративный орган растения

2 – лист это вегетативный орган растения 

3 – лист растет на всех органах цветка

4 – лист не является основным органом растения 

2. Какую функцию не выполняет лист?

1 – размножения 
2 – дыхания   
3 – газообмен    
4 – нет верного ответа 
3. Какое положение занимает лист на побеге?

1 – боковое  
2 – центральное   
3 – верхушечное 
4 – лист располагается на любом месте 

4 . Из каких частей состоит лист? 

1 – листовая пластина, черешок, прилистники, основания 

2 – листовая пластина, прилистники, основания 

3 – листовая пластина, черешок, прилистники

4 – черешок, прилистники, основания 

5. Какие листья называются простыми?

1 – имеют одну листовую пластинку

2 – имеют две листовых пластинок 

3 – имеют три листовых пластинок 

4 – нет верного ответа 

6. Какие листья называются сложными?

1 – имеют одну листовую пластинку

2 – имеют две и более  листовых пластинок 

3 – располагаются всегда в боковой части

4 – нет верного ответа

7. В какой части листа находятся пучки проводящей и механической ткани?
1 – основания    
2 – черешок    
3 – жилки   
4 – прилистники 

8. Чем снаружи покрыт лист?
1 – кожицей   
2 – паренхимой     
3 – оболочкой   
4 – нет верного ответа 

9. Какую функцию выполняет кожица листа?

1 – газообмен    
2 – дыхание   
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3 – защита    
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4 – транспирация 
10.  Какой цифрой на рисунке указан прилистник? 

1 – 1   
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2 – 2   

3 – 3  
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Задание 2. Установите соответствие типов жилкования листьев                4 балла 
	А   дуговое 
	Б   параллельное 
	В  перистое 
	Г  пальчатое 
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Задание 3. Распределите  типы листьев  на простые и сложные                   5 балла 
	1. Простые 
	

	2. Сложные 
	





           Задание 4. Сделать обозначение частей листа под № 1,3,5                            6 баллов 








	1. 
	

	2. 
	

	3. 
	


Задание 5.  Что из перечисленного относится к особенностям  губчатой ткани листа:

1. Рыхлая ткань                                                                                                       6 баллов 
2. Клетки располагаются сразу под кожицей листа 

3. С крупными межклетниками
4. К ней подходят устьица
5. Функция фотосинтез 

6. Газообмен и транспирация
7. Клетки располагаются плотно

8. Число хлоропластов в клетках в 2-6 раз меньше
9. Ее цвет бледно-зеленый
10. Содержат большую часть хлорофилл
                                                   Итого: 31 балл 
Вариант – 2

Задание 1 Тест (выберите один правильный ответ)                                   10 баллов 

1 . На какой стороне листа находятся устьица?

1 – на верхней    
2 – на нижней    
3 – на обоих сторонах листа    
4 – на листе нет устьиц

2. О чем идет речь? «Пара замыкающих клеток и межклеточная щель»

1 – клетка     
2 – чечевички     
3 – устьица    
4 – губчатая ткань 

3. Какую функцию выполняет устьица?
1 – испарение    
 2 – газообмен     
3 -  испарение и газообмен    
4 – фотосинтез 

4. При каком случае устьица закрыты?
1 -  при недостатке влаги  
2 – при избытке влаги    
3 – в темноте     
4 – ответ 1 и 3  

5. Как называется часть листа между верхней и нижней кожицей листа?

1 – паренхима   
2 – мякоть листа    
3 – губчатая ткань    
4 – столбчатая ткань 

6. Какую функции выполняет мякоть листа?
1 – газообмен   
2 – фотосинтез    
3 – транспирация    
4 – все ответы верны 

7.  В какой ткани листа клетки располагаются, как столбики, тесно прилегая друг к другу? 
1 – в мякоти   листа  
2 –  в столбчатой ткани    
3 – в губчатой  ткани     
4 – все ответы верны 
8. Какой цифрой на рисунке указана губчатая ткань?
1 – 1 

2 – 2 

3 – 3

4 – 4 

9.  Какую функцию выполняет губчатая ткань мякоти листа?
1 – фотосинтез   
2 – газообмен     
3 – дыхание    
4 – все ответы верны
10 . Какое жилкование характерно для листа на рисунке?

1 – пальчатое                     

2 – параллельное 

3 – дуговое 

4- параллельное 

Задание 2. Установите соответствие типов листьев и растений                  9 баллов 
 

	д.Одуванчик
	б.Яблоня 
	з.Земляника
	г.Клевер 
	а.Сирень
	в.Клен
	ж.Малина 
	е.Шиповник
	д.Люпин 

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Задание 3. Вставьте пропущенные слова в тексте                                          5 баллов 
Внутри листа очень много клеток 1………………ткани – мякоти. Из – за большого количества 2 …….. в клетках мякоти лист имеет зеленый цвет. В мякоти листа различают 3……типа клеток. По внешнему виду клеток и из расположению в мякоти листа различают  4……..  и  5……..ткани. 

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 


Задание 4. Сделать обозначение частей листа под № 2,4,6                           6 баллов                  






	1. 
	

	2. 
	

	3. 
	


Задание 5.  Что из перечисленного относится к особенностям  столбчатой   4 ткани листа:                                                                                                                          4 балла 
1. Рыхлая ткань 
2. Клетки располагаются сразу под кожицей листа 

3. С крупными межклетниками

4. К ней подходят устьица

5. Функция фотосинтез 

6. Газообмен и транспирация

7. Клетки располагаются плотно

8. Число хлоропластов в клетках в 2-6 раз меньше

9. Ее цвет бледно-зеленый

10. Содержат большую часть хлорофилла

Итого: 34 балла 

Ответы:
Вариант – 1 

Задание 1.

1-2

2-4

3-4

4-1

5-1

6-2

7-3

8-1

9-3

10-3

Задание 2.

	А   дуговое 
	Б   параллельное 
	В  перистое 
	Г  пальчатое 

	2
	1
	3
	4


Задание 3. 
	1.
	А,Б,В

	2.
	Г,Д


Задание 4 
1 – кожица листа

2 – жилки (проводящие пучки)

3 – губчатая ткань листа 

Задание 5

1,3,4,6,8,9

           Критерии оценки:

Задание 1  

За правильный ответ  ставится 1 балл,  всего 10 баллов, неверный ответ или ответ отсутствует – 0 баллов

Задание 2

За каждый правильный ответ   ставится 1 балл, всего 4 балла, неверный ответ или ответ отсутствует – 0 баллов. 

Задание 3

За каждый правильный ответ 1 балл, всего 5 баллов, неверный ответ или ответ отсутствует – 0 баллов. 

            Задание 4

           За каждый правильный ответ 2балла, всего 6 баллов, неверный ответ или ответ отсутствует – 0 баллов.

            Задание 5

            За каждый правильный ответ 1 балл, всего 6 баллов, неверный ответ или ответ отсутствует – 0 баллов.

        «5» - 31-29 балла
«4» - 28-24 балла
«3» - 23-16 балла
«2» - 15-0 балла
Вариант – 2 

Задание 1.

1-2
2-3

3-3

4-4

5-2

6-4

7-2

8-4

9-4

10-2

Задание 2. 

	д
	б
	з
	г
	а
	в
	ж
	е
	д

	5
	2
	8
	4
	1
	3
	7
	6
	9


Задание 3. 

	1. хлорофиллоносной 
	2. хлорофилла 
	3. два 
	4. губчатая 
	5. столбчатая 


Задание 4. 
	1. 
	Губчатая ткань

	2. 
	Устьица 

	3. 
	Мякоть листа 


Задание 5. 

2,5,7,10
           Критерии оценки:

Задание 1  

За правильный ответ  ставится 1 балл,  всего 10 баллов, неверный ответ или ответ отсутствует – 0 баллов

Задание 2

За каждый правильный ответ   ставится 1 балл, всего 9 балла, неверный ответ или ответ отсутствует – 0 баллов. 

Задание 3


За каждый правильный ответ 1 балл, всего 5 баллов, неверный ответ или ответ отсутствует – 0 баллов. 

            Задание 4

           За каждый правильный ответ 2балла, всего 6 баллов, неверный ответ или ответ отсутствует – 0 баллов.

            Задание 5

            За каждый правильный ответ 1 балл, всего 4 баллов, неверный ответ или ответ отсутствует – 0 баллов.                      

«5» - 34-32 балла
«4» - 31-26 балла
«3» 25-17  балла

«2» -16 – 0 балла
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